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Feedback 

Așteptăm cu nerăbdare feedback-ul dumneavoastră cu privire la această revistă. 

Trimiteți un e-mail la publicrelations@mansfield.gov.uk sau sunați la 01623 463021. 

Puteți citi revista online la www.mansfield.gov.uk/mymansfield. 

Declinare de responsabilitate 

Toate materialele din MyMansfield, inclusiv reclamele, articolele și orice alt conținut, 

sunt publicate cu bună-credință. Nu ne asumăm nicio răspundere pentru erori sau 

omisiuni și nu susținem nicio companie sau serviciu. 

 

Schimbări mari în zona noastră 

Prefață de la primarul orașului Mansfield, Andy Abrahams 



Bun venit la cea mai recentă ediție a revistei My Mansfield, care este plină de vești 

pozitive despre district. 

Una dintre prioritățile mele cheie este „Regenerarea orașului și districtului nostru” și 

sunt încântat că această ediție a revistei My Mansfield evidențiază progresele în 

modelarea viitorului acestei zone. 

Planurile mari necesită timp pentru a se materializa, dar au loc schimbări în 

Stockwell Gate, unde cele două poduri pietonale vechi au dispărut acum, iar lucrările 

la centrul civic de 33 de milioane de lire sterline, Mansfield Connect, avansează, 

ceea ce ar trebui să genereze trafic pietonal și, potențial, mai multe investiții private 

în centrul orașului. 

De asemenea, este o veste minunată că Proiectul de Patrimoniu Urban din 

Mansfield va aduce îmbunătățiri suplimentare la Primăria Veche - alături de un 

concurs de poezie interesant și planuri pentru o pictură murală cu vedere la Grădina 

Memorială. 

În altă parte, parcarea Four Seasons este renovată, situl Rosemary Centre este 

reamenajat, se construiesc noi locuințe sociale, iar Mansfield a primit peste 20 de 

milioane de lire sterline pentru a aduce îmbunătățiri acestei zone prin programul 

guvernamental Pride in Place. 

O altă prioritate cheie este „Protejarea și îngrijirea comunităților noastre”, așa că mă 

bucur că consiliul continuă să ia măsuri drastice împotriva celor care nu arată nicio 

considerație față de vecinii lor. 

Printre acțiunile recente se numără închiderea a două locuințe sociale legate de 

infracțiuni și urmărirea penală a unui rezident pentru că a aruncat saltele pe strada 

din apropierea casei sale din Mansfield. 

În fundalul activității zilnice a consiliului se află cea mai mare schimbare a 

administrației locale din ultimii 50 de ani, sistemul existent pe două niveluri fiind 

înlocuit în acest județ de două autorități unitare. 

A avea un singur consiliu responsabil pentru toate serviciile ar trebui să le simplifice 

și să le facă mai responsabile față de oamenii pe care îi deservește, punând capăt 

confuziei cu privire la cine face ce. 

Mai aveți doar câteva zile la dispoziție dacă doriți să vă exprimați opinia în 

consultarea publică finală privind această reorganizare înainte ca guvernul să ia o 

decizie în vară. 

Mari schimbări sunt la cale în tot felul de moduri. Între timp, pentru consiliu, lucrurile 

merg ca de obicei. 

 

REZUMAT ȘTIRI 



Warsop Health Hub câștigă premiul național 

Warsop Health Hub se numără printre câștigătorii Premiilor ukactive 2025. 

Centrul de agrement deținut de consiliu și arhitecții care l-au proiectat, Roberts 

Limbrick and Alliance, au câștigat premiul pentru Designul de Construcție sau 

Renovarea Anului. 

De asemenea, Centrul a fost nominalizat la Premiul pentru Realizări Remarcabile. 

Centrul ultramodern, în valoare de 9,1 milioane de lire sterline, s-a deschis în iunie 

2024 și oferă o sală de sport, o piscină, o sală de sport, vestiare și o sală 

comunitară. 

Designul accesibil și programele incluzive au asigurat că este un loc pentru 

persoane de toate vârstele și abilitățile. 

În primul său an de funcționare: 

• Peste 121.000 de persoane au vizitat 

• Peste 2.000 s-au alăturat ca membri activi, inclusiv 900 de membri ai 

departamentului de sănătate și fitness 

• 300 de copii s-au înscris la cursuri de înot 

Finanțare sporită distribuită între grupurile comunitare 

Zece grupuri comunitare au primit o parte din peste 300.000 de lire sterline din 

finanțarea guvernamentală în ultima rundă a Fondului pentru Prosperitate Partajată 

din Marea Britanie (UKSPF). 

Consiliul, în parteneriat cu Serviciul Voluntar Comunitar Mansfield, a lansat o cerere 

de ofertă vara trecută, iar cele 10 organizații câștigătoare sunt: 

• Volunteer It Yourself - Volunteer It Yourself 

• Family Action - Mansfield FOOD Club 

• Double Impact Services - Notts Recovery Collective 

• Switch Up CIC 

• Switch Up Community Boost Plus 

• Reach Learning Disability - Reach Mansfield Green Taskforce 

• Muzeul Mansfield - Green Power 

• Arena Community - extinderea sălii principale 

• Vibrant Warsop CIC - Small Steps to Feeling Great in Warsop Parish 



• Mansfield Community and Voluntary Service (CVS) - instruire pentru organizații 

caritabile și voluntari. 

 

Muzeul premiat pentru excelență și noua expoziție de păsări 

Muzeul și Galeria de Artă Mansfield au câștigat două premii, unul pentru Excelență 

Generală și celălalt pentru Colecții Creative. 

Premiul pentru Colecții Creative din cadrul Premiilor Power of Place ale Muzeelor 

pentru Dezvoltarea Muzeelor din Midlands a fost acordat ca recunoaștere a 

expoziției „Lumea Păsărilor” – o colecție bogată și de importanță internațională de 

taxidermie, de aproximativ 3.000 de exemplare. 

Expoziția, care a fost deschisă anul trecut, a fost posibilă datorită unei finanțări de 

76.700 de lire sterline din partea Arts Council England. 

Muzeul a fost, de asemenea, nominalizat la Premiul pentru Impact Incluziv pentru 

munca sa cu persoanele cu dizabilități și femeile vulnerabile. 

 

ECONOMIA NOASTRĂ 

Reparații la parcarea Four Seasons 

Lucrările la parcarea din Centrul Comercial Four Seasons din Mansfield sunt în curs 

de desfășurare și vor include reparații la structura din beton, refacerea suprafeței, 

modernizarea iluminatului și lucrări pentru a facilita navigarea și utilizarea parcării. 

Cumpărătorii pot folosi în continuare parcarea în siguranță în timpul renovărilor, care 

sunt așteptate să dureze până în toamnă. 

Aceștia vor crea o parcare mai ușor de utilizat și mai luminoasă, cu semnalizare 

nouă și pardoseli codificate prin culori pentru a facilita navigarea în parcare. 

De asemenea, vor exista alei pietonale îmbunătățite și locuri de parcare mai largi în 

unele zone. Structura va fi, de asemenea, reparată. 

Necesitatea lucrărilor a fost recunoscută după o inspecție structurală din 2024. 

Verificări suplimentare au fost efectuate după prăbușirea parțială a parcării de pe 

strada Walkden din apropiere, în august anul trecut, și înainte de a se lua orice 

decizie privind atribuirea contractului de reparații pentru parcarea Four Seasons. 

Aceste inspecții au confirmat integritatea structurală a parcării Four Seasons. Deși 

cele două parcări arată similar, designul structural al platformelor din beton armat de 

la complexul Four Seasons este diferit. 

Cemplas Waterproofing and Concrete Repairs execută lucrările și își propune să 

reducă la minimum zgomotul și perturbările cauzate de închidere. 



 

TAXĂ DE CONSILIU 

Consiliul Districtual Mansfield colectează taxa de consiliu, iar factura este împărțită 

între autoritățile din regiune. Cifrele variază în funcție de categoria în care se află 

casa dumneavoastră. Cifrele de mai jos se bazează pe o proprietate din Categoria 

D. 

Consiliul Județean Nottinghamshire: 1.970,13 GBP 

Comisar de Poliție și Criminalitate: 311,10 GBP 

Consiliul Districtual Mansfield: 212,72 GBP 

Serviciul de Pompieri și Salvare Nottinghamshire: 102,21 GBP 

Total: 2.596,16 GBP 

Pentru fiecare 1 GBP colectat, aproximativ 8 pence ajung la acest consiliu. 

Consiliul Județean Nottinghamshire (inclusiv asistență socială pentru adulți) 75,9% 

Poliția Nottinghamshire 12% 

Consiliul Districtual Mansfield 8,2% 

Serviciul de Pompieri și Salvare Nottinghamshire 3,8% 

Cifrele se bazează pe o proprietate din Categoria D. Locuitorii din Warsop vor plăti 

aproximativ 1,6% în plus Consiliului Parohial. 

Ce plătiți pentru serviciile Consiliului Districtual Mansfield, pe zi 

Tranșa A: 39p 

Tranșa B: 45p 

Tranșa C: 52p 

Tranșa D: 58p 

Tranșa E: 71p 

Tranșa F: 84p 

Tranșa G: 97p 

Tranșa H: £1.17 

Ajutor cu finanțele dumneavoastră 

Aveți dificultăți în a plăti chiria sau impozitul pe consiliu? Sunați echipa noastră de 

incluziune financiară la 01623 463463 sau trimiteți un e-mail la 

mdc@mansfield.gov.uk 

mailto:mdc@mansfield.gov.uk


VIITORUL NOSTRU 

Regenerare, creștere și transformare 

În Mansfield au loc proiecte cheie de regenerare, care vor crea noi locuri de muncă, 

creștere economică și vor îmbunătăți aspectul și atmosfera centrului orașului nostru. 

Iată cele mai recente actualizări despre aceste situri importante. 

Stockwell Gate și Mansfield Connect 

Două poduri pietonale din Stockwell Gate au fost îndepărtate, marcând o etapă 

cheie în crearea centrului Mansfield Connect, în valoare de 33 de milioane de lire 

sterline. 

Acesta va reuni servicii, învățare, cultură și antreprenoriat sub un singur acoperiș, pe 

locul clădirii Beales abandonate, alături de îmbunătățiri ale spațiilor publice din jur. 

O consultare publică cu privire la planurile noastre a avut loc la începutul acestui an, 

iar proiectul este în prezent în curs de planificare. 

Progresul reamenajării Rosemary Centre 

Lucrările de demolare sunt în curs de finalizare în această primăvară. Această 

reamenajare majoră, condusă de antreprenori privați, va face loc unui nou 

supermarket, unui spațiu comercial modern și unui restaurant fast-food. 

Planurile de înlăturare a fostei mori au fost aprobate în 2023, proiectul promițând 

locuri de muncă, o creștere a traficului pietonal în centrul orașului și mai multe 

opțiuni pentru cumpărători și vizitatori. 

 

REZUMAT ȘTIRI 

Amendată pentru aruncarea ilegală de deșeuri 

O femeie din Mansfield a fost condamnată la plata a peste 1.500 de lire sterline 

pentru aruncarea ilegală de deșeuri după ce a lăsat două saltele pe strada de după 

colțul unde locuia. 

Laresr Sonman, în vârstă de 24 de ani, din Howard Road, a fost condamnată pentru 

infracțiune la Curtea de Magistrați din Mansfield, joi, 22 ianuarie. 

Instanța a aflat că inculpata a fost surprinsă de camera noastră CCTV aruncând 

două saltele pe Broomhill Lane, pe 20 mai anul trecut. 

Ea a recunoscut infracțiunea când ofițerii consiliului i-au arătat imaginile de pe 

cameră. Aceștia i-au emis un Avertisment de Protecție Comunitară și o Notificare de 

Amendă Fixă, pe care a fost de acord să le plătească. Ar fi fost 122 de lire sterline 

dacă ar fi fost plătită în termen de șapte zile sau 400 de lire sterline dacă ar fi fost 

plătită în termen de 14 zile. 



Cu toate acestea, plata nu a fost niciodată plătită, așa că a trebuit să continuăm 

cazul pentru o hotărâre judecătorească. În instanță, Laresr Sonman a fost amendată 

cu 300 de lire sterline pentru aruncarea ilegală de deșeuri și a fost obligată să 

plătească 1.138,56 lire sterline pentru cheltuieli de judecată și o suprataxă de 120 de 

lire sterline. 

Ziua Pădurii Sherwood 

Mansfield s-a alăturat comunităților din întreg județul pe 20 februarie pentru a 

sărbători a doua Zi Națională a Pădurii Sherwood. 

Un eveniment special, care a inclus citirea unei proclamații oficiale, a avut loc lângă 

un copac bine-cunoscut în centrul orașului Mansfield, unde o placă istorică de piatră 

marchează deja legătura orașului cu trecutul lui Sherwood. Se spunea că acesta era 

locul care marca centrul pădurii de renume mondial. 

Ziua Națională a Pădurii Sherwood a fost creată în urma unei moțiuni parlamentare 

din 2024 care recunoștea aniversarea nașterii maiorului Hayman Rooke, din 

Mansfield Woodhouse, în 1723. Munca sa de documentare a pădurii antice a jucat 

un rol semnificativ în aducerea recunoașterii internaționale Pădurii Sherwood, iar 

faimosul stejar maior îi poartă numele în semn de omagiu. 

Ziua Națională a Pădurii Sherwood recunoaște pădurea ca o comoară națională de 

importanță ecologică, culturală și istorică și subliniază faima sa în întreaga lume 

pentru asocierea sa cu legenda durabilă a lui Robin Hood. Ziua aduce, de 

asemenea, mulțumiri numeroaselor organizații care lucrează pentru a proteja 

Sherwood pentru generațiile viitoare. 

Omagii aduse fostei primare Kate Allsopp 

I s-au adus omagii lui Kate Allsop, prima femeie primar al orașului Mansfield, care a 

decedat în decembrie în urma unei lungi boli. 

Kate și-a început serviciul public ca și consilier local în Mansfield în 1991, ocupând 

funcția de primar din 2015 până în 2019. 

Ea a fost pasionată de creșterea vizibilității orașului Mansfield și de celebrarea 

spiritului său comunitar. Una dintre realizările sale notabile a fost asigurarea viitorului 

parcului Berry Hill, care se confrunta cu închiderea din cauza dificultăților financiare. 

De asemenea, a prezentat Mențiunile Primarului, recunoscând eroii locali care fac 

tot posibilul pentru comunitatea lor. În semn de respect, consilierii au ținut un minut 

de reculegere la ședința plenară a Consiliului din ianuarie. 

 

COMUNITĂȚILE NOASTRE 

Consiliere săptămânală pentru chiriașii privați 



Consiliul Districtual Mansfield și-a unit forțele cu Citizens Advice North Notts pentru a 

sprijini persoanele care închiriază de la proprietari privați. 

Parteneriatul oferă chiriașilor privați șansa de a vizita echipa de locuințe Citizens 

Advice la o sesiune săptămânală de miercuri, la Centrul Civic Mansfield, între orele 

9:30 și 14:00. 

Aceasta oferă consultanță de specialitate cu privire la drepturile chiriașilor în 

probleme precum litigiile proprietarilor, reparațiile, finanțele și noua Lege privind 

Drepturile Chiriașilor, care se așteaptă să reducă „evacuările fără vină”. 

Pentru mai multe informații despre noul serviciu, vizitați www.canns.org.uk, trimiteți 

un e-mail la housing@canns.org.uk sau sunați la 0300 561 2800. 

 

Terenurile de tenis din parc primesc o renovare de 78.000 de lire sterline 

Ați vizitat fantasticele terenuri de tenis renovate de la Manor Park din Mansfield 

Woodhouse? 

Terenurile deschise pe tot parcursul anului au fost renovate cu refacere a suprafeței, 

vopsire nouă, căptușeală și fileuri noi, datorită sumei de 78.400 de lire sterline 

acordate de Asociația de Tenis pe Gazon. 

Împreună cu terenurile renovate de la Racecourse Park și Carr Bank Park din 

Mansfield, acestea sunt administrate și întreținute în numele consiliului și al LTA de 

către We Do Tennis, o companie non-profit de interes comunitar care își propune să 

promoveze tenisul și să mențină terenurile în condiții de cea mai bună calitate. 

Le puteți rezerva online la lta.org.uk/book. Tarifele sunt de 5 lire sterline pe oră, iar 

un abonament anual este disponibil pentru o gospodărie de șase persoane pentru 

doar 45 de lire sterline. 

 

Contribuim la transformarea sprijinului pentru persoanele fără adăpost 

Am fost aleși ca una dintre cele trei organizații din Anglia pentru a conduce un 

proiect de doi ani în valoare de 128.000 de lire sterline pentru a îmbunătăți 

experiența persoanelor fără adăpost care locuiesc în locuințe temporare. 

Conducând în numele a șapte autorități de locuințe din Nottinghamshire, vom testa 

noi abordări pentru a ajuta familiile aflate în locuințe temporare (TA) din tot județul. 

Am fost selectați de Fundația Justlife pentru cercetare datorită proiectelor inovatoare 

pe care le derulăm deja în district pentru persoanele aflate în TA. 

Utilizarea TA de către consilii este în creștere, iar cercetările arată că multe familii din 

acestea se confruntă cu dezavantaje severe și multiple. Acestea pot include 

perturbări ale educației, sănătății și stabilității familiei copiilor. 



 

Proiectul va demonstra cum o abordare mai concentrată și sistematică a plasării 

familiilor în locuințe temporare, combinată cu un sprijin îmbunătățit pentru familii, 

poate reduce stresul și problemele atât pentru adulți, cât și pentru copii, în timp ce 

aceștia așteaptă o locuință permanentă. 

 

Ministru onorat pentru anii de serviciu 

Un ministru în vârstă de 97 de ani a fost onorat cu o Mențiune de Primar după ce a 

servit comunitatea Mansfield timp de peste 50 de ani. 

Reverendul Derek Smith a primit o Mențiune Civică la Capela Unitariană Old 

Meeting House, unde a fost ministru timp de 20 de ani, din 1975. 

S-a pensionat în anii 1990, dar încă susține activ Capela și organizațiile caritabile 

locale, cum ar fi Cruse Bereavement Care și Samaritenii. 

De asemenea, este fondator al Send a Child to Hucklow, o organizație caritabilă care 

ajută copiii din medii defavorizate să se bucure de vacanțe în Peak District. 

 

ORGANIZAȚIA NOASTRĂ 

Consiliul confirmă numirea directorului executiv 

Consiliul Districtual Mansfield l-a numit pe James Biddlestone în funcția de director 

executiv permanent, după aprobarea Consiliului Plenar. 

James a ocupat funcția de director executiv interimar din februarie 2025 și a jucat un 

rol cheie în conducerea organizației într-o perioadă de schimbări semnificative. 

Fost șef al departamentului de Autostrăzi din cadrul Consiliului Județean Derbyshire, 

s-a alăturat Consiliului Districtual Mansfield în 2019 și a deținut mai multe funcții de 

conducere, inclusiv șeful departamentului de Resurse Umane și Transformare și, cel 

mai recent, director strategic de operațiuni și strategie. El a declarat: „Această 

confirmare oferă stabilitate organizației într-un moment important pentru 

administrația locală, iar atenția mea se concentrează acum asupra locuitorilor, 

chiriașilor și întreprinderilor noastre și asupra a ceea ce înseamnă pentru ei viitoarea 

reorganizare a administrației locale, continuând în același timp să furnizăm serviciile 

noastre critice fără întreruperi.”  

Mansfield își amintește de cei căzuți 

Sute de oameni au ieșit la drum în Duminica Comemorării din Mansfield, eveniment 

marcat de consiliu printr-o ceremonie de depunere de coroane la Centrul Civic, 

urmată de o paradă până la Biserica Sf. Petru și Pavel pentru o slujbă și un salut în 

fața Primăriei Vechi din Piața Centrală. 



Consiliul s-a alăturat, de asemenea, națiunii în marcarea aniversării Primului Război 

Mondial, Ziua Armistițiului, marți, 11 noiembrie, cu o reculegere de două minute. 

Planuri finale pentru cea mai mare restructurare a administrației locale din 

ultimii 50 de ani 

Ne-am alăturat consiliilor din Ashfield, Bassetlaw, Gedling și Newark și Sherwood 

pentru a stabili opțiunea noastră preferată comună pentru Reorganizarea 

Administrației Locale (LGR). 

Viziunea îndrăzneață pentru viitorul regiunii va fi cea mai mare restructurare a 

administrației locale din ultimii 50 de ani. 

Dacă opțiunea noastră preferată este aprobată de guvern, toate cele nouă consilii 

existente din Nottinghamshire ar fi desființate și înlocuite cu două noi consilii unitare, 

care deservesc nordul și sudul comitatului: 

• Sherwood Forest (North Notts) – cuprinzând zonele Ashfield, Bassetlaw, Gedling, 

Mansfield și Newark și Sherwood Council. 

• Nottingham și South Nottinghamshire (South Nottinghamshire) – cuprinzând zonele 

Broxtowe, Nottingham City și Rushcliffe Council. 

Feedback-ul din consultările publice a arătat că locuitorii au favorizat o divizare nord-

sud a comitatului. 

Acest model reunește comunități vecine care au granițe comune, patrimoniu, zone 

de transport la locul de muncă și piețe imobiliare, evitând în același timp modificările 

perturbatoare ale granițelor. 

Propunerea este susținută de lideri care reprezintă peste 70% din geografia regiunii 

și 473.000 de locuitori și se aliniază cu planuri similare din Derbyshire. 

Consiliile așteaptă acum decizia finală a guvernului după o perioadă de implicare cu 

privire la toate opțiunile prezentate de Nottingham și Nottinghamshire. Se 

preconizează că cele nouă consilii din Nottingham și Nottinghamshire vor fi 

desființate pe 31 martie 2028, iar cele două noi consilii vor începe să furnizeze 

servicii a doua zi. 

Aflați mai multe despre Reorganizarea Administrației Locale pe lgrnotts.org. 

 

Exprimați-vă opinia cu privire la noile consilii 

Mai sunt câteva zile la dispoziție pentru a vă exprima opinia într-o consultare privind 

cele trei opțiuni luate în considerare pentru Reorganizarea Administrației Locale în 

Nottingham și Nottinghamshire. 

Oricine poate participa la revizuirea statutară condusă de Guvern până pe 26 martie 

2026. Răspunsurile vor contribui la informarea unei decizii ministeriale finale în vara 



anului 2026, după ce Guvernul va fi evaluat toate dovezile. Comentați online prin 

intermediul codului QR sau găsiți linkul și detaliile opțiunilor pe lgrnotts.org. 

Copii tipărite ale sondajului sunt disponibile și în toate bibliotecile consiliilor și 

clădirile civice. 

MEDIUL NOSTRU 

Stimularea biodiversității în rezervațiile naturale 

Am colaborat cu parteneri pentru a supraveghea îmbunătățirile la două rezervații 

naturale din Mansfield. 

Gestionarea iazurilor și a copacilor de la Quarry Lane are ca scop îmbunătățirea 

calității apei și a diversității habitatelor, în timp ce o pajiște cu flori sălbatice a fost 

plantată în Rezervația Naturală Locală Oakham. 

Lucrările au fost finanțate de Severn Trent Water ca parte a campaniei sale Great 

Big Nature Boost, în parteneriat cu Notts Wildlife Trust. 

Cele mai recente lucrări au fost realizate de EMEC Ecology alături de voluntari de la 

Maun Conservation. 

Program pe 10 ani pentru cartiere 

Mansfield a fost selectat ca una dintre cele 75 de zone care vor primi 20 de milioane 

de lire sterline din programul guvernamental Pride in Place, cunoscut anterior sub 

numele de schema Plan Neighbourhoods. 

Programul pe 10 ani își propune să sprijine regenerarea orașelor și cartierelor prin 

scheme conduse de comunitate. 

Organizațiile locale au fost invitate să propună proiecte pentru a primi o parte din 

cota de 20 de milioane de lire sterline a districtului din fondul Pride in Place. 

Proiectele ar putea include regenerarea străzilor principale, îmbunătățirea spațiilor 

verzi, eficiență energetică și scheme de atenuare a inundațiilor, sprijin pentru arte și 

economia vizitatorilor, proiecte de locuințe, acoperirea lacunelor în materie de 

competențe, sprijinirea întreprinderilor, îmbunătățirea transporturilor și proiecte care 

promovează sănătatea și bunăstarea. 

 

DISTRICTUL NOSTRU 

Proiectul de Patrimoniu va fi extins 

Un proiect major de patrimoniu a contribuit la revitalizarea a trei clădiri din Zona de 

Conservare Market Place din Mansfield. 



Și acum, Proiectul de Patrimoniu Urban Mansfield, care trebuia să se încheie în 

decembrie 2025, a fost extins pentru a aduce îmbunătățiri Primăriei Vechi și 

Memorialului Bentinck. 

Proiectul susținut cu 849.000 de lire sterline din Fondul Național pentru Patrimoniu al 

Loteriei a facilitat renovarea clădirii The Dial din Market Place, pe strada Leeming nr. 

20-22, și a clădirii Brunts Chambers de pe strada Leeming și Toothill Lane (în 

imaginea de mai sus). 

De asemenea, a permis o serie de activități comunitare pentru a evidenția 

importanța patrimoniului arhitectural și a restaurării, inclusiv un concurs de artă 

pentru copii, elevii care creează o pictură murală temporară în centrul orașului, un 

atelier de mortar de var și un Târg de Competențe în Patrimoniu. 

 

Concurs de poezie „Scriere pe Zid” 

Ca parte a extinderii Proiectului de Patrimoniu Urban Mansfield, se organizează un 

concurs de poezie. 

Câștigătorii și-ar putea vedea cuvintele adăugate pe o pictură murală pe peretele din 

spate al Primăriei Vechi. 

Voucherele Amazon vor fi acordate și primilor trei participanți. În plus, câștigătorii vor 

primi o broșură tipărită cu versurile lor. 

Poeziile trebuie să fie bazate pe sau inspirate de cuvintele de contemplare care apar 

în Grădina Memorială. Înscrierile trebuie trimise până la 30 aprilie și vor fi jurizate 

anonim de Poetul Laureat al Universității Mansfield, Richard C. Bower. 

Noile case permanente își primesc primele familii 

Nouă familii din Mansfield s-au mutat în case familiale noi, eficiente energetic și 

accesibile, în complexul Bellamy. Au fost primele locuite într-un complex de 22 de 

case în valoare de 7,7 milioane de lire sterline. 

Printre cei care s-au mutat recent s-a numărat și Laura Parkin, o mamă a cinci copii 

care își caută o casă din 2017. 

Ea a spus: „Aveam o proprietate cu trei dormitoare, dar pe măsură ce familia noastră 

a crescut, am depășit capacitatea casei. A fost foarte greu, deoarece casele cu patru 

și cinci dormitoare sunt rare. De asemenea, trei dintre copiii mei au nevoi 

suplimentare. 

„În vechea noastră casă nu aveam loc nici măcar pentru o masă în bucătărie.” „A 

fost o îmbunătățire uriașă pentru noi; o mare ușurare. Îmi doream o casă care să fie 

o locuință permanentă, iar cu consiliul, știi pur și simplu că asta poți avea.” 



Ansamblul Bellamy cuprinde 20 de case semi-decomandate cu două, trei și patru 

dormitoare și două case individuale cu două dormitoare. 

Acestea sunt super izolate, cu panouri solare, pompe de căldură cu sursă de aer și 

puncte de încărcare pentru vehicule electrice și au fost proiectate cu camere 

spațioase și luminoase și grădini de dimensiuni generoase. 

Centrul regenerat al complexului din anii 1960 are acum și o nouă serie de 

magazine, noi zone de joacă pentru copii și o pistă pentru învățarea mersului cu 

bicicleta. De asemenea, va exista un nou spațiu verde și un drum de trecere pentru 

a îmbunătăți legăturile de transport public. 

Proiectul urmează să fie finalizat anul acesta. 

 

COMUNITATEA NOASTRĂ 

Proiect de locuințe care schimbă vieți prelungit 

Un proiect inovator, menit să îmbunătățească standardele de locuințe asistate în 

Mansfield, a fost prelungit pentru încă un an, după ce și-a demonstrat impactul 

pozitiv asupra vieții chiriașilor. 

Proiectul de Îmbunătățire a Locuințelor Asistate (SHIP) a primit permisiunea de a 

continua până în 2027. 

Acesta își propune să asigure că persoanele din locuințe asistate au acces la 

sprijinul potrivit, condiții de trai decente și beneficiază de serviciile pentru care 

plătesc. 

Daniel Wells, în vârstă de 39 de ani, s-a mutat într-o locuință asistată în Mansfield 

Woodhouse în decembrie, echipa noastră SHIP ajutându-l să privească în sfârșit 

înainte. 

El a spus: „În ultimii patru ani am fost fără adăpost. Am fost în locuințe temporare și 

am petrecut aproximativ 14 luni trăind pe străzi și în Blidworth Woods. Tot timpul m-

am gândit doar la copiii mei, chiar și atunci când dormeam pe străzi, mă gândeam la 

ei. Aveam nevoie doar de un acoperiș deasupra capului pentru început; nu mai 

puteam sta afară în frig.” 

„Vreau doar să revin pe drumul cel bun. Principalul sprijin pe care l-am primit este 

prin programul de întoarcere la muncă, care mă ajută să găsesc un loc de muncă. 

Odată ce îl obțin, pot economisi și să-mi găsesc propria locuință. 

Sincer, acest loc este o salvare. Poate că nu aș fi aici acum dacă aș fi rămas pe 

străzi. Acum privesc cu nerăbdare spre viitor și mă asigur că îmi susțin copiii.”  

 

 



Locuințe sociale închise 

Două proprietăți sociale din Mansfield au fost închise în urma unor plângeri privind 

tulburări persistente și tulburări legate de activități criminale, inclusiv consumul și 

distribuirea ilegală de droguri. 

Echipa noastră pentru Comportament Antisocial și Aplicarea Legii a obținut Ordine 

de Închidere pe trei luni pentru proprietățile de pe strada Gladstone pe 7 ianuarie 

2026. 

Măsura a fost luată pentru a proteja și preveni exploatarea persoanelor vulnerabile și 

pentru a aduce pace și siguranță în zonă, în timp ce consiliul încearcă să recupereze 

proprietățile înainte ca locuințele să fie reînchiriate. 

A fost prima dată când consiliul a folosit aceste puteri după introducerea Legii privind 

Comportamentul Antisocial, Criminalitatea și Poliția. 

Jill Finnesey, directorul adjunct pentru Locuințe al consiliului, a declarat: „O acțiune 

de această natură este întotdeauna o ultimă soluție pentru consiliu și este luată 

numai după ce au fost oferite toate celelalte propuneri de sprijin. Consiliul continuă 

să ofere îndrumări oricui se confruntă cu probleme legate de locuințe.” Nu suferiți în 

tăcere. Raportați comportamentul antisocial la mansfield.gov.uk/asb. 

Ordinul privind spațiile publice a fost reînnoit 

Am reînnoit Ordinul de protecție a spațiilor publice din Mansfield pentru încă trei ani, 

pentru a ajuta la reducerea comportamentului antisocial. Acesta conține zece 

infracțiuni și directive, inclusiv interdicția de a consuma alcool în parcuri și spații 

publice, cum ar fi Piața Centrală, și excluderea câinilor din zonele de joacă. Aflați mai 

multe la www.mansfield.gov.uk/pspo. 

EVENIMENTE 

Vedeți ce se întâmplă în districtul dvs. în această primăvară și vară! 

Sâmbătă, 27 iunie, 11:00-15:00: Ziua Forțelor Armate, Piața Mansfield. 

Experimentați o zi întreagă de divertisment cu tematică militară din anii 1940 și 

modernă, spectacole live, activități pentru familii, expoziții interactive și o mulțime de 

experiențe captivante și gratuități pentru toate vârstele. 

Duminică, 12 iulie, Festivalul Gastronomic de Vară Madhatter, locația urmează să fie 

confirmată. Nou-nouț în Mansfield, un festival gastronomic de vară itinerant, cu 

standuri locale și vizitatoare, care oferă o gamă uimitoare de mâncare și băuturi. 

Sâmbătă, 1 august, Carnavalul Mansfield, strada Leeming, între 11:00 și 17:00. 

Alăturați-vă nouă pentru al patrulea an al acestui eveniment popular, vibrant și 

distractiv. Cu tema din acest an „O singură lume. Un singur ritm”, vom celebra toate 

culturile din Mansfield, atât din trecut, cât și din prezent, alături de paradă, mâncare, 

băuturi, standuri și activități pentru întreaga familie. 

http://www.mansfield.gov.uk/pspo


Program, aprilie - august 2026, Teatrul Mansfield Palace 

 

Aprilie 

Marți, 7, Dinosaur Adventure Live: Danger on T-Rex Mountain 

Joi, 16, Sky Full of Stars - tribut adus Coldplay 

Vineri, 17, The Carole King and James Taylor Songbook 

Duminică, 19, Festivalul Different Together 

Joi, 23, Magia Motown 

Sâmbătă, 25, Strange, but Real Crime (Crimă ciudată, dar adevărată) 

Miercuri, 29, What’s Love Got to Do With it - Tributul suprem adus Tinei Turner 

Joi, 30, The Clare Teal Five 

Mai 

Vineri, 1, Beautiful Crazy - Colecția Luke Combs 

Miercuri, 6, O seară cu Toyah: Cântece și povești 

Duminică, 10, Concertul câștigătorilor Festivalului de Muzică și Dramă 

Miercuri, 13, That'll Be the Day (Aceasta va fi ziua) 

Joi, 14, Women in Rock 

Vineri, 15, The Upbeat Beatles 

Marți, 26 și miercuri 27, Tigrul care a venit la ceai 

Joi, 28, Spectacolul funinginos 

Vineri, 29, Expoziție pe ecran: Van Gogh și Japonia 

Vineri, 29, Febra Taylor 

Iunie 

Marți, 2, Jekyll și Hyde (11+) 

Miercuri, 3, Visul unei nopți de vară (5+) 

Joi, 4, Un omagiu adus doamnei Rachel 

Vineri, 5, Spectacolul Harry Styles 

Miercuri, 10, Beautiful Trauma - Experiența live roz supremă 

Joi, 11, One Voice: Barry Manilow 



Vineri, 12, K Pop Forever! 

Duminică, 14, Shakespeare în parc: Oddsocks prezintă Romeo și Julieta 

Miercuri, 17, Neil Sands prezintă: Remember When 

Vineri, 19, The Comedy Store (16+) 

Joi, 25, Regina nopții - Un tribut adus lui Whitney Houston 

Vineri, 26, Expoziție pe ecran: Matisse 

Vineri, 26, The Rod Stewart Songbook 

Iulie 

Miercuri, 8, Robbie Cumming - Canal Boat Stories 

Joi, 9, The Cavern Club Story 

Vineri, 10, Lost in Music 

Vineri, 24, Expoziție pe ecran: Rembrant 

Palace Picks 

Luni, 30 martie, Pantomimă de Paște, Mother Goose. O altă pantomimă de Paște 

excelentă, plină de cântece, dansuri, decoruri splendide, costume colorate și multe 

râsete. Cu Helen Flanagan, Darren Day, Basil Brush, Amanda Henderson de la 

Casualty în rolul Zânei Virtute, plus favoritul Pantomimei de Paște, Ryan Greaves. O 

singură zi, luni, 30 martie, la orele 14:00 și 19:00. Rezervați acum! 

Joi, 30 aprilie, Clare Teal. Swing antrenant și povestiri de neuitat cu această 

vocalistă de jazz și realizatoare radio premiată. 

Duminică, 14 iunie, la ora 17:00, Titchfield Park, 18 lire sterline, Shakespeare in the 

Park: Romeo și Julieta. Oddsocks revin cu noua lor adaptare a celei mai romantice 

tragedii a lui Shakespeare, Romeo și Julieta. Rezervați acum! 

Cenușăreasa. Pantomima noastră strălucitoare pentru 2026 este Cenușăreasa, 

preferata familiei, și va prezenta ponei miniaturali adorabili și pe cel mai iubit om 

amuzant al lui Mansfield, Adam Moss. Rezervați acum! 

 

Ce se întâmplă la Muzeul Mansfield 

Expoziții 

4 aprilie - 27 iunie: Artă deschisă 

6 martie - 2 mai: Putere verde: Steaguri roșii. 

Meșteșuguri de Paște 



Marți, 31 martie - joi, 2 aprilie, între orele 10:00 și 13:00. Sesiuni gratuite - nu este 

nevoie să rezervați, trebuie doar să veniți! 

Marți: Pahare cu iepurași 

Miercuri: Coroane de Paște 

Joi: Pictură cu pietre în formă de ouă de Paște 

Vineri: Muzeul este închis de Vinerea Mare. 

Mici artiști 

Marți, 7 aprilie - vineri, 10 aprilie, între orele 10:00 și 13:00. 

Marți: Pictură cu puncte 

Miercuri: Miniaturi pe pânză cu Scott Corden (10:00-12:00) 

Joi: Măști Mandala 

Vineri: Sculpturi din hârtie. 

Luni, 13 aprilie, între orele 11:00 și 13:00, Clubul de muzică Beanbag. Bilete: 10 lire 

sterline per copil. Un adult însoțitor are intrare gratuită. 

Duminică, 19 aprilie, între orele 12:00 și 16:00, Festivalul Different Together. Bilete: 3 

lire sterline, bilete familie 9 lire sterline. 

Creativitate și curiozitate 

Descoperiți un sezon al creativității în această primăvară. Cu ateliere practice și 

sesiuni conduse de artiști, seria celebrează creatorii locali și invită adulții să învețe 

noi abilități, să fie creativi și să încerce ceva nou. Aflați mai multe la: 

https://www.mansfield.gov.uk/museum/news/article/8102/spring-creativity-curiosity-

at-mansfield-museum. 

EVENIMENTELE NOASTRE 

Foc și lumini aduc mii de oameni în parc 

Peste 10.000 de vizitatori au participat la fabuloasa noastră extravaganță de lumini și 

foc din Mansfield în februarie. 

Festivalul FireLight de la Mansfield a avut loc în Parcul Titchfield și intrarea a fost 

gratuită datorită finanțării din Fondul Guvernamental pentru Prosperitate Partajată 

din Marea Britanie și din Consiliul Artelor din Anglia. 

Pe lângă o grădină de foc spectaculoasă și iluminări uimitoare, vizitatorii au fost 

distrați și cu muzică live, numere de circ și artiști stradali. 

 

 



CONTACTAȚI-VĂ CONSILIERUL 

Districtul este format din 36 de sectoare, reprezentate de câte un consilier pentru 

fiecare zonă. Consilierii sunt responsabili de depunerea de reprezentări către 

consiliu în numele locuitorilor din sectoarele respective. În rolul lor comunitar, se 

așteaptă de la ei să comunice cu locuitorii și să încurajeze implicarea comunității. 

Consilierii sunt, de asemenea, disponibili să se ocupe de preocupările, nemulțumirile 

sau problemele dumneavoastră. Îi puteți contacta folosind datele de contact de pe 

aceste pagini. 

Primarul ales al orașului Mansfield, Andy Abrahams (Partidul Laburist), 

abrahams@mansfield.gov.uk, 01623 463048. 

Sectorul Bancroft, Sue Swinscoe (Partidul Laburist), sswinscoe@mansfield.gov.uk, 

07521 760615. 

Sectorul Berry Hill, Andre Camilleri (Conservator), acamilleri@mansfield.gov.uk, 

07521 760343. 

Sectorul Brick Kiln, Terry Clay (Partidul Laburist), tclay@mansfield.gov.uk, 07521 

760759. 

Sectorul Carr Bank, Michael Abbs (Partidul Laburist), mabbs@mansfield.gov.uk, 

07521 760670. 

Sectorul Central, Charles Hammersley (Partidul Laburist), 

chammersley@mansfield.gov.uk, 07521 760416. 

Sectorul Eakring, John Metcalfe (Partidul Laburist), jmetcalfe@mansfield.gov.uk, 

07521 760694. 

Sectorul Grange Farm, June Stendall (Independentă), jstendall@mansfield.gov.uk, 

07831 781209. 

Sectorul Holly, Martin Wright (Reform UK), mwright@mansfield.gov.uk, 7552 

172197. 

Sectorul Hornby, Anne Callaghan (Partidul Laburist), acallaghan@mansfield.gov.uk, 

07521 760424. 

Sectorul Kings Walk, Liz Langrick (Conservatoare), llangrick@mansfield.gov.uk, 

07521 760780 

Sectorul Kingsway, Angie Jackson (Partidul Laburist), ajackson@mansfield.gov.uk, 

07521 760369. 

Sectorul Lindhurst, Rich Tempest-Mitchell (Partidul Laburist), 

rtempestmitchell@mansfield.gov.uk, 07521 760629. 



Sectorul Ling Forest, Nigel Moxon (Partidul Laburist), nmoxon@mansfield.gov.uk, 

07869 151058. 

Sectorul Manor, Craig Whitby (Partidul Laburist), cwhitby@mansfield.gov.uk, 07521 

760336. 

Sectorul Market Warsop, Jack Stephenson (Partidul Laburist), 

jstephenson@mansfield.gov.uk, 07521 760332. 

Sectorul Maun Valley, Mick Barton (Reform UK), mbarton@mansfield.gov.uk, 07788 

712446. 

Sectorul Meden, Andy Wetton (Partidul Laburist). awetton@mansfield.gov.uk, 07521 

760351. 

Secția Mill Lane, Caroline Ellis (Partidul Laburist), cellis@mansfield.gov.uk, 07521 

760375. 

Secția Netherfield, David Hughes (Partidul Laburist), dhughes@mansfield.gov.uk, 

07521 760475. 

Secția Newlands, Sid Walker (Reform UK), swalker@mansfield.gov.uk, 07856 

105755. 

Secția Oak Tree, Paul Henshaw (Partidul Laburist), phenshaw@mansfield.gov.uk, 

07773 663217. 

Secția Oakham, Stephen North (Partidul Laburist), norths@mansfield.gov.uk, 07521 

760724. 

Park Hall, Jacob Denness (Partidul Laburist), jdenness@mansfield.gov.uk, 07521 

760454. 

Secția Penniment, Stuart Richardson (Partidul Laburist), 

srichardson@mansfield.gov.uk, 07521 760711. 

Secția Pleasley, Sharron Hartshorn (Partidul Laburist), 

shartshorn@mansfield.gov.uk, 07521 760569. 

Secția Racecourse, Stephen Garner (Independent), sgarner@mansfield.gov.uk, 

07521 760680. 

Secția Rock Hill, Diana Mckenzie (Partidul Laburist), dmckenzie@mansfield.gov.uk, 

07521 760464. 

Secția Rufford, Barry Answer (Reform UK), banswer@mansfield.gov.uk, 07984 

441810. 

Secția Sherwood, Alan Bell (Partidul Laburist). abell@mansfield.gov.uk, 07521 

760346. 



Secția Southwell, Charlotte Inkle (Partidul Laburist), cinkle@mansfield.gov.uk, 07521 

760338. 

Secția Thompsons, Sinead Anderson (Conservatoare), 

sanderson@mansfield.gov.uk, 07521 760637. 

Secția Vale, Jane Beachus (Partidul Laburist), jbeachus@mansfield.gov.uk, 07521 

760438. 

Secția Wainwright, Lynn Henshaw (Partidul Laburist), lhenshaw@mansfield.gov.uk, 

07875 294196. 

Secția Warsop Carrs, Andrew Burgin (Partidul Laburist), aburgin@mansfield.gov.uk, 

07843 675765. 

Secția West Bank, Gary Cole (Partidul Laburist). gcole@mansfield.gov.uk, 07845 

660902. 

Sectorul Yeoman Hill, John Coxhead (Partidul Laburist), 

jcoxhead@mansfield.gov.uk, 07521 760771. 

Pentru a afla mai multe despre consilierii dumneavoastră, rolurile, portofoliile și alte 

aspecte ale acestora, vizitați www.mansfield.gov.uk/yourcouncil. 

 

INFORMAȚII DE CONTACT UTILE 

Consiliul Districtual Mansfield 

Găsiți informațiile de care aveți nevoie, contactați-ne sau efectuați o plată la 

www.mansfield.gov.uk. 

Trimiteți-ne un e-mail la mdc@mansfield.gov.uk. 

Rămâneți la curent cu știrile și evenimentele la www.mansfield.gov.uk/signup. 

Sunați-ne la 01623 463463, de luni până joi, între orele 8:30 și 17:00 sau vineri, între 

orele 8:30 și 16:30. 

Pentru urgențe în afara programului normal de lucru, vă rugăm să sunați la numărul 

nostru de contact pentru urgențe, disponibil 24 de ore din 24, la numărul 01623 

463050. 

Numere directe utile 

Comportament antisocial: 01623 463185 

Cimitire și crematorii: 01623 621811 

Persoane fără adăpost: 01623 463121 

http://www.mansfield.gov.uk/yourcouncil


Dacă vedeți pe cineva fără adăpost, contactați Framework la numărul 0800 066 

5356. 

Consiliul Județean Nottinghamshire 

Vizitați www.nottinghamshire.gov.uk sau sunați la numărul 0300 500 8080 pentru: 

• Autostrăzi - inclusiv gropi și pietriș 

• Stâlpi de iluminat stradal 

• Abonamente de autobuz 

• Insigne albastre 

• Centre de reciclare. 

Departamentul pentru Muncă și Pensii (DWP) 

Jobcentre Plus: 0800 055 6688 

Suport Universal Credit: 0345 600 0723 


